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На дереве сидело 11 ворон 
и 3 галки. На сколько 
больше ворон, чем галок 
сидело на дереве?



Шли два пастуха. Один вёл 8 
овец, а другой на 5 больше. 
Сколько овец вёл второй 
пастух?



На улице играли 9 мальчиков и 
столько же девочек. Сколько детей 
играли  на улице?



Летела стая гусей : один гусь 
впереди, а два позади; один позади, а 
два впереди. Один между двух. 
Сколько было гусей?
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46 + 27 58 + 32

90 - 57 75 - 42





В корзине было 15 яблок, груш на 7 
меньше, а слив столько, сколько 
яблок и груш вместе. Сколько было 
слив?





Уменьшаемое 90 80 70 60

Вычитаемое 10 20 20 50

Разность 50 40 30 4080
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х – 20 = 75                                   83 – у = 60
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